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Predmet ovog pronalaska je katanac, čija 
je kutija oklopljena cevastom navlakom, 
tako da nikakve glave zakivaka ili torne 
slično nisu spolja pristupne, čime se one­
mogućava otvaranje brave u nečistim na­
merama, koje često biva kod uobičajenih 
katanaca a posle se ne da lako utvrditi pri 
sledečem novom zatvaranju pomoću zaki- 
vanja ili tome slično.

Navlaka, načinjena korisno od jedne od­
govarajući formirane cevi, spadeći kao što 
je rečeno oklop, pokriva unutrašnju kutiju, 
u koliko bi se mogla dati prilika za dopi- 
ranje do označene vrste, potpuno, tako da 
bi, ne uzimajući u obzir normalno otvaranje 
katanaca pomoću ključa, jedino i samo na 
silno obijanje, čiji se tragovi potom nipošto 
ne bi mogli ukloniti, omogućilo otvaranje 
nedirnute brave.

Suština pronalaska sastoji se pak u tome, 
što se navlaka u zatvorenom stanju brave 
drži čvrsto kukom osiguranom pomoću unu­
trašnjeg mehanizma.

Slike 1 i 2 pokazuju katanac prema pro­
nalasku u jednom obliku izvodjenja i to u 
dva preseka. Unutrašnja kutija 1, u kojoj 
je smešten mehanizam 3, 4, obuhvaćena je 
navlakom 2. Ova ima odgovarajuće kružne 
otvore za prolaz kuke 5. Ako se ova u ot­

vorenom položaju katanca izvuče, što je kod 
pokazanog oblika izvodjenja potpuno mo­
guće, to se daje navlaka skinuti sa unu­
trašnje kutije, što uslovljava tu korist, da se 
unutrašnjost brave može lako učiniti pristu­
pačnom od prilike u cilju preduzimanja po­
pravki i tome slično.

Kao mehanizam koji izaziva zatvaranje 
brave upotrebljuje se pri predstavljenom 
obliku izvodjenja korisno slog pločica 3 
držanih pod naponom opruga 4 u zatvore­
nom položaju, koje pločice pri utiskivanju 
kuke na suprot sili opruga bivaju natrag 
pritiskivane, da najzad uskoče u odgovara­
juće kukine ureze 6, čime se izvršuje za­
tvaranje koje se može osloboditi pomeranjem 
pločica nasuprot sili opruga pomoću okre­
tanja odgovarajući formovanog ključa.

Patentni zahtev:
Katanac time naznačen, što se cevasta 

navlaka koja okružuje unutarnju kutiju i koja 
ima odgovarajuće otvore za prolaz kukinih 
krakova, u zatvorenom položaju brave, drži 
čvrsto kukom obezbedjenom pomoću unu­
trašnjeg mehanizma, a na protiv u otvore­
nom položaju brave može se pri potpuno iz­
vučenoj kuki skinuti sa unutrašnje kutije.

2 din.
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